

人总是自己吓自己  
以为感情没了天就塌了  
其实想一想  
从小到大有多少次  
令我们觉得绝望的事情  
也都成了故事

爱情不在了  
只要你爱这个世界的心还在  
挺一挺都会过去  
该来的爱情  
还会不失时机地走过来  
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座  
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

## 爱这个世界,就不会失去爱情

**咬苹果:**朋友给我介绍一女生,我们见面试了,聊得还不错,我就问她:现在消费还挺高的,你一月挣多少?她有些尴尬,说:收入2000元左右。我找了机会上厕所,就先溜了。万一她是出来蹭吃蹭喝的呢?我这样做错了吗?

**都市放牛:**这件事你真没错,可是你做错了一个细节,你上厕所的时候不应该溜,直接跳进去。

**揽月:**分开后,我才发现我很爱他,希望和好。他现在很坚决,叫我别烦他,说我太聪明了以后怕我整他,他说玩不过我,还说已经不爱我了。我应该怎么办?怎么让他有安全感?

**都市放牛:**分手的理由有一万种,但是目的只有一个:不愿意回头。难道他说你太漂亮了,我配不上你,你还得去毁容?放手吧。

**奔跑的兔子:**我老公是有一块就敢花一百块的人。他出差单位刚发了一千块,转眼他就给自己买了珠链衣服什么的,还倒欠了两千卡债。因为老公爱虚荣,我们已经欠了很多外债了。我说他,他每次必说:我又没有花你的钱!怎么办?

**都市放牛:**哈哈太欢乐了!我经常听到男人这么抱怨女人,今天算是开眼界了。你得经常伸手跟你男人要钱,找各种理由,生活费、化妆品、孝敬父母等等,要到就帮他存起来,就算要不到,也会在他心里造成阴影,买东西的时候会想起欠你的这些情。记住,经常跟他要啊,不要因为他烦了或者拒绝了你就退缩,一定要发扬一不怕苦二不怕烦的精神。

**打豆豆:**在别人眼里我真的不是那种可以做小三的女孩。可是他出现了,他说他不是一个随便的人,因为遇到我,他失控了,他也很矛盾,他也很痛苦,我对此深信不疑。因为我不谙世事,我沦陷了。唉。

**都市放牛:**他还真不是一个随便的人,但随便起来不是人。姑娘,所有已婚男人的台词都是一样的,他说不定正为自己的演技沾沾自喜呢。哪有不谙世事的人讲自己不谙世事的?你只是想找认同感而已。姑娘,年轻是可以用来虚度的,但不是用来被骗的。

**醉爱春天:**老公和我吵架为何每一次都要占上风?他从来不让我,最后一句话都是他收尾,我不想再吵了就随他说。

**都市放牛:**准备一个耳麦,你吵完最后一句立马戴上。其实呢,小事讲风格,大事讲原则,才是夫妻相处之道。

**明悦:**我跟男朋友是在微信中认识的,一开始我们很好,可后来态度大转变。

我可以理解他不能每天来看我,可是搞不懂他为什么出差一个星期也不准我打电话,音信全无。他说话那么呛,我该怎么做?

**都市放牛:**这世上有传说:微信就是用来一夜情的。虽然不是这么绝对,但可想而知靠微信谈恋爱有多不靠谱。如果滚过床单了的话,他不理你就对了,这么容易上手的女人谁能认真对待?另外,你确信他是你男友而不是谁谁谁的老公?嘿嘿。

**果果:**我跟男朋友是通过邻居介绍认识的,刚开始我对他的印象还不错,可是交往后我发现我越来越对他没感觉了,不知道为什么。牛哥,感觉自己消失吗?

**都市放牛:**嗯,哥特理解你,有些男人初看还行,但是接触多了,发现这人很无趣。我有个兄弟就是,相貌也帅,工作也好,他追女孩很容易上手,可每次都是女孩主动跟他分手,因为他翻来覆去就会吹嘘那几个重复了千遍的故事,还特别爱哭。这个故事告诉我们,男人让自己变得有趣是多么重要。

**后悔:**我做了一件对不起我老公的事,他说他永远都不会忘记,我心跟刀割一样。我太失败了,都想死,可是孩子怎么办?他说还是爱我的,给我买了好多东西,也变得浪漫了,我更加恨我自己了。

**都市放牛:**会看男人的女人,不要看他嘴上怎么说,而要看他行动上怎么做。换了任何人,嘴上也会这么说,而且爱得越深说得越狠。他以德报怨,你何以报德?好好对他呗,不是所有的对不起都能换来没关系,但是不再做对不起的事,一定能换来没关系。

**安安:**老公一回到家就上网玩游戏,我从怀孕到娃两岁,像没他什么事。不关心我也就算了,孩子是他亲生的啊,对宝宝也不闻不问。怎么让他多点担当啊?

**都市放牛:**有网瘾的男人很难戒的,你只能这么想,他这样总好过出去吃喝嫖赌吧,到了一定的年龄,男人自然会转移兴趣的。让他多点男人的担当很简单,教孩子打游戏啊,一举两得,你还可以省点事。

**小建:**我女朋友是一个孤儿,我很爱她,她每天都怀疑我和别的女人来往。我女朋友是啥情况?

**都市放牛:**她对你没安全感呗。一个女孩,通常会有三个人爱她,父母和爱她的男人。兄弟,你现在要做的,就是拿出你三倍于现在的爱给她,她自然就会对你放心了。

都市放牛

96060 短信互动平台:

1. 移动用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065830096060
2. 电信用户发送 azk+ 网名 + 提问至 10659396060
3. 联通用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065596060

(每条信息0.1元)

乱|点|鸳|鸯|谱

## 失恋阵线联盟

分手这个事儿绝大部分人都经历过,双方都恰好将初恋坚持到婚姻的情况可能是和大乐透中头彩一样的极小概率事件。赵本山老师在小品中曾语重心长地教导过我们“初恋根本不懂爱情”,如此说来,如果你真打算去了解爱情真谛的话,恐怕至少得从你的第二段恋情起步才行,于是失恋就成了我们普遍无法拒绝的人生必经阶段,而如何安全度过就成了需要我们十分重视的课题。

我发现相比失恋,对于那些本来就一直单身的寂寞青年男女来说,在我国民间其实早就出现了一套非常不错的治疗方案是可以借鉴的——那就是难兄难弟,共同携手。比如我们经常能看到大学里面几个单身小伙子每天一块吃饭,一块打球,一块上超市,

一块去网吧包夜刷副本玩儿魔兽,也一块站在楼下呆呆看着对过宿舍阳台上晾内衣的姑娘。在某些阶段里这是很容易达到自愈灵魂和强大内心的效果的。虽然我没找到伴儿,但是你也强不到哪去,至少咱们都不孤单,这是一种惺惺相惜。

但失恋之后就完全不一样了,大部分人都是选择独自反省,一个人神伤,稍微脆弱一些就难免走进痛苦的万丈深渊难以自拔,再极端点儿就演化成网络上常见的那种怨天尤人,寻死觅活还要直播的。为了减少不安定因素,少给公安民警添麻烦,这些问题は当前亟待解决的重中之重。可这种状态的男女普遍都是复制版的祥林嫂,单靠朋友的安慰是很难起到作用的,有时说不好还会适得其反。

这就好比有人开着奥迪SUV安慰刚丢了自行车的你说:“你看,天天步行上下班其实还能锻炼身体呢。”这样情况,最好的办法其实还是把失恋的人们尽快凑成一堆儿,相互安慰。可遗憾的是,这样的男女又似乎很难彼此碰到,究其原因,我觉得最根本的问题就在于大家的分手日期在时间上很难达到同步,所以每个不幸的人都不得不孤军奋战。

为解决这个棘手的问题,我曾经觉得在国际范围内十分有必要立法规定情侣间只有在每年一月的三十一日那天才能跟对方提出分手,这样能精确保所有被甩的男女都在同一天开始倒霉,同时还预留了大概半个月的时间保证你在二月十四日调整好心情跟新欢共进晚餐。但很显然,即使不考虑

时差,推行这项立法也是很有难度的。于是我又想到一个折中的方案,那就是以地区为单位组织小型的失恋阵线联盟。

这样,只要你失恋了,方圆几里之内立刻就能轻松找到一家该联盟的连锁门店,简单地登记后,马上就能看到一屋子同样唉声叹气、哭天抹泪的痴男怨女。无一例外的,每个人都有自己的不幸,大家亲切交谈起来。不幸是有比较级的,一大堆不幸凑在一起的时候,你注定就不会是垫底的那个。“女友劈腿,你至于这么伤心么?我男朋友说他喜欢男人!”“性取向算什么问题啊?我未婚妻说打算嫁给我爸了!”最后,每个人都热泪盈眶,动情相拥,诚恳地分别并道谢:“谢谢你,看到你也不幸福,我就开心了。”

本|周|语|录

## 每当妻子下厨 我都会走到她身后

**@庄雅婷:**彩凤折翼,灵犀断角。心这个东西最无常。就像那些已经离开的人和已经过去的好时光,回想起来总是未免怅然。但无常才是人世的常态。最好硬起心肠不去想。正如此刻你在桃花下梨花下樱花下玉兰花下,懒懒地咽下一口血,然后做出最灿烂的笑容来自拍。

**@扎克\_:**当街上的路灯都陆续亮起来时,一天就过去了;当小区邻居传出炝锅的香味时,一天就过去了;当我从不经意想起你的愣神中转过头来时,一天就过去了。

**@东东枪:**据说很多男人都是这样的——开始时你会觉得他还不错,只是有点儿childish;相处久了,发现其实他那是selfish;得再过几年才会明白,他根本就是rubbish。

**@稳稳的蜗牛:**电视剧里时常能看到女主角即将坠崖那千钧一发的时刻,男主角飞冲出来握住她的手。这时好希望男主角含情脉脉地唱上一句:给你最大的疼爱是手放开……

**@没x哲:**“我爱你,杰克,再见。”“别这样,不要说再见,时候还没到,明白吗?”“我好冷。”“听我说,露丝,我马上就画完了。”

**@颜土豆avi:**姑娘,假如你爱一个男人爱得爆痘变丑,悲伤阴郁,易嫉妒,甚至虚荣混蛋,抽烟酗酒,那么这男人就是个渣男,就算有房有车有条件好,他也是个渣男,劝您趁早离开。爱男人要爱那种让你健康活泼,变美变好的。

**@东土大唐三俗和尚:**我的小时候,吵闹任性的时候,我的外婆总会唱歌哄我。夏天的午后,老者的歌安慰我,那首歌好像这样唱的:快使用双节棍,哼哈哈嘿!快使用双节棍,哼哈嘿!

**@科百话笑品没式英:**每当妻子下厨时,我都会慢慢地走到她身后,温柔地轻抚她的秀发、在她耳边亲昵地低语:“我们叫匹萨吧。”

**@地空捣蛋:**在KTV唱歌认真跑调着的人都是顶级萌物,可遇不可求。

**@杀死小队长:**刚刚EX打来电话问我一个人在家寂不寂寞,于是我搁下电话让她先稍等我一会,然后冲了一杯咖啡,看了一部两个半小时的电影,接着洗了一个热水澡,用电吹风把头发吹干,最后拿起听筒说道:好了继续,你刚问我什么来着?

文/地下天鹅绒